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Årsmelding 2025 

Bønes menighet 

 

Åpen, synlig og til stede 
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Innledning 

Kirken på Bønes er en bygning mange på Bønes er glade i. Innenfor dette huset 

møtes mennesker i sorg og glede. Bønes menighet sin visjon er  ”Åpen, synlig 

og tilstede“. Kirken er synlig på Bønes med sin sentrale plassering.  Kirken er 

fellesskapet. Vi er lemmer på Jesu Kristi kropp, og alle lemmer på den kroppen 

er viktige! Menigheten formes til enhver tid av alle som er en del av den, og å 

være kirke innebærer å leve i både omskiftninger og med det som forblir. 

Kirkens inspirasjon kommer der menneskene samles i Jesu navn og våger å 

være sammen med hverandre i alle slags dager.  Et år har sin rytme og hver tid 

har sine tradisjoner og begivenheter. På de kommende sidene kan du lese litt om 

det som har skjedd i menigheten gjennom året som har gått. God lesning!  

 

ØKONOMI 

Årsregnskapet 

Soknet har et budsjett på 687 354,-. 

Sum driftsutgifter ble 711 125,- og sum driftsinntekter ble 555 144,-. Det førte 

til et brutto driftsresultat på -155 982,- mot et planlagt overskudd på 77 348,-.  

En av årsakene til underskuddet kommer som følge av lav 

konfirmantinnbetaling og manglende oppfølging av dette før årsskiftet. Det er 

også behov for å budsjettere for høyere utgifter på refusjoner/overføringer det 

kommende året. Her er det et avvik på 148 843,- 

Kjøp av varer og tjenester var budsjettert til 539 417,-, men fikk et stort 

mindreforbruk da den reelle utgiften ble 395 284,-. Dette mindreforbruket gjør 

at budsjettet kommer mer i balansene enn driftsinntektene skulle tilsi.  
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Renteinntektene og utbytte ble på 56 861,- mot den budsjetterte summen i 

budsjett på 26 677,-. 

69 186,- ble avsatt fra disposisjonsfond til dekning for underskudd fra tidligere 

år. Det regnskapsmessige merforbruket på -57 780,- dekkes inn ved bruk av 

disposisjonsfond slik at regnskapet går i 0.  

Menigheten må fortsette jobben for å minske det regnskapsmessige forbruket og 

sikre en bedre balanse mellom driftsinntekt og driftsutgift.  

Det ble totalt samlet inn ved offer/kollekt i kirken 112 882,-.  

Til egen menighet ble det samlet inn 56 269,-. 

Likestilling 

Menighetsrådet har 13 medlemmer – 9 faste og 4 vara. I tillegg har sokneprest 

fast plass, og daglig leder er sekretær for rådet.  

Rådet har 10 kvinnelige og 3 mannlige medlemmer dvs. 77/23 fordeling. 

Prestene i soknet er ansatt i Den norske kirke, Bjørgvin Bispedømmeråd. Øvrige 

ansatte er ansatte i Bergen kirkelige fellesråd. Det vises til deres årsberetninger 

og soknets årsmelding for nærmere informasjon om kjønnsfordeling og 

likestilling. 

  

Bergen, 21.04.2026 

Martina Linton                                         Tove Sandgrind 

Daglig leder          Menighetsrådsleder                                                                                                        

MENIGHETSRÅDSARBEIDET I 2025 

 

MENIGHETSRÅDETS SAMMENSETNING 
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Tove Sandgrind (leder), Åse Tveit Christiansen (nestleder, varamedlem Bergen 

kirkelige fellesråd og fellesrådets kontrollkomité), Nina Hetland, Silje Kristin 

Maurstad, Astrid Ingvild Grytøyr Kolstad, Kjell Helge Kleppestø (medlem 

Bergen kirkelige fellesråd), Olav Kyrre Hundvin, Elsa Hesjedal Wallestad, 

Gunn-Frøydis Unneland Westerheim (geistlig representant) 

  

Vararepresentanter er: Margit Vågen, Ragnvald Hannevik, Turid Sundfjord og 

Karin Berg, Vivi Greve Johannesen.  

  

Vi har hatt 9 ordinære menighetsrådsmøter i 2025 

 

STABSRESSURSER 

 

Ved utgangen av 2025 ser stabsressursene ut som følger: 

Martina Linton; administrasjonsleder/daglig leder i 100% stilling som er delt 

likt mellom Bønes og Storetveit menighet. (Permisjon fra desember 2025)  

Gunn Frøydis Unneland Westerheim; sokneprest 100%. 

Ingvild Eggestøl Jacobsen; menighetspedagog 100%. (Permisjon) 

Marianne Tomren, 40% konfirmantarbeid (ut mai)  

Karina Jean: menighetspedagog i 50% vikariat. 

Ida Borge Kristensen; menighetspedagog 60%. I tilegg 20 % prosjektstilling 

tilknyttet trosopplæring og utearealer. (Prosjektstilling avsluttet høsten 2025) 

(Fra høsten 2025) menighetspedagog 60% fast i Bønes og 40% vikariat i Bønes 

for menighetspedagog med ansvar for konfirmantarbeidet. 

Stine Wallem 10 % barne - og ungdomsarbeider 
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Anna Elen Mathiassen Breivik; Diakon 100% (Delt mellom Bønes og 

Storetveit) (permisjon) 

Hanna Nordstrand (vikardiakon fra januar 2025-februar 2026) 

Anna Frich Sjurseth, kirketjener 100% fra april 2024 (Delt mellom Bønes og 

Storetveit) 

Thor Haavik, kapellan i 30 % (fra oktober 2025). Arbeider med særlig fokus 

konfirmantarbeid og unge i Bønes/Storetveit.   

Hans Jørgen Holtet kirkemusikk, vikar 30% 

Asbjørn Snilstveit kantor 50%  

Helge Berset, kantor i 40 % stilling fra 1.oktober 

Karianne Stangenes Søvik, organist 40% stilling 1.oktober 

 

PROSJEKT BERGENSDALEN   

– samarbeid mellom Bønes og Storetveit menigheter 

  

Vinteren 2025 ble det fastsatt hvilke menigheter som skulle ha et tettere 

samarbeid i prostiet. Bønes og Storetveit har inngått en avtale om forpliktende 

samarbeid. Følgende ble vedtatt på menighetsrådsmøte nr. 03/25, 22. april 2025: 

«Bønes menighetsråd vedtar at vi går inn i et forpliktende samarbeid med 

Storetveit menighet. Vi vil gå inn i arbeidet med å lage felles planer og tilpasse 

oss hverandre i lokal grunnordning.» 

  

Året begynte med et felles informasjonsmøte angående tettere samarbeid og 

eventuell sammenslåing av de to menighetene. Her møtte de to menighetsrådene 

og stabene i Bønes og Storetveit.  
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For å utvikle et forpliktende og godt samarbeid både i menighetsråd og stab har 

det vært viktig å bli bedre kjent. Begge menighetsrådene ble invitert til festen 

for frivillige i Bønes 3. september. 18.11 ble det arrangert en felles 

inspirasjonssamling for stabene og menighetsrådene i Bønes kirke. I tillegg har 

det vært tre felles AU-møter. Menighetene begynte også å jobbe med å få på 

plass felles utvalg. Trosopplæringsutvalget og diakoniutvalget hadde møter i 

2025 og jobber for å utvikle felles planer. Menighetsrådene og felles AU ønsker 

også å opprette felles utvalg innen kommunikasjon og strategi og gudstjeneste.   

  

Vi ønsker at de som bor i begge menighetene føler seg velkommen til å benytte 

tilbudene som finnes både i Bønes og i Storetveit. Det blir informert om tilbud i 

gudstjenestene og vi har siden desember i høst lagd en felles flyer med 

tilbudene som finnes i begge menighetene. Flyeren blir delt ut til alle som bor i 

de to menighetene. 

   

Karl Johan Kirkebø fra Bønes menighet er med både i Bjørgvin bispedømmeråd 

og i Kirkemøte. Karl Johan har lang erfaring fra frivillig arbeid i kirken, og har 

også i mange år vært med i menighetsråd og fellesråd. Han ble invitert som 

«dagens gjest» på et menighetsrådsmøte i 2026 for å dele informasjon fra 

arbeidet i bispedømme- og kirkerådet og dele tanker om hva som er viktig for 

oss i forbindelse med et tettere samarbeid med Storetveit menighet.   

 

FRIVILLIGE OG UTVALG 

Diakon følger opp frivillige på et overordnet plan, men staben følger opp ulike 

grupper ut fra virksomhetsområdene.  

GUDSTJENESTE OG KIRKELIV  

Kirkelige handlinger  
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Handling  2020  2021  2022   2023  2024  2025 

Innmeldinger  4  4  4  12  12  10 

Utmeldinger  17  17  42  34  36  35 

Dåp  51  60  24  35  31  34 

Konfirmanter  56  61  67  56  44  58 

Vielser  1  2  1  0  1  0 

Gravferder  39  51  53  45   50   35 

Gudstjenester, antall  68  56  61  64  54  47 

Gudstjenester,deltakere  2609  2242  4723  5646  5058  5152 

Nattverdsgjester  487  466  1188  408  517  703 

Antall frivillige  60  44  44  128  112  75 

  

GUDSTJENSTER 

Det har vært avholdt 47 gudstjenester i 2025.  

I Bergensdalen er vi små menigheter med små staber som er ekstra sårbare ved 

besparelser. Både ansatte og menighetsrådene arbeider nå videre sammen med 

hverandre for å utvikle hele prostiet sammen i “prosjekt Bergensdalen”.    

Bønes og Storetveit menigheter vedtok å inngå forpliktende samarbeid med 

hverandre.  

I gudstjenestelivet merker vi i 2025 mest dette samarbeidet som en prosess der 

sokneprestene og stab tilrettelegger for at det skal være mulig å kunne gå på 

gudstjeneste, i minst en av de to kirkene. Det ble besluttet å fortsette med 

gudstjenester med en frekvens på to gudstjenester, så en søndag av og så to 
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søndager igjen. Gudstjeneste kommuniseres gjennom ulike medier for å nå ut til 

hverandre. I desember ble det laget felles informasjonsbrosjyre for begge 

menigheter. (Flyer)  

For mange er det et savn at det ikke vil være gudstjeneste hver søndag i den 

lokale kirken. Men dette er også en mulighet til å utvide det kirkelige 

fellesskapet, bli kjent med flere troende, flere kirkerom og å kalle flere kirker 

«min kirke». For Bønes er det videre naturlig å bygge videre på det forpliktende 

og gode samarbeidet med Storetveit menighet. Men det er også viktig å ivareta 

lokalkirken. Kirkene våre er nærme hverandre og det vil alle søndager være 

gudstjenestetilbud, selv om det ikke er gudstjenester i alle kirker samtidig.  

I løpet av året har vi snakket sammen og utforsker videre hvordan våre ulike 

kirkerom kan benyttes med sine unike egenskaper. Samtidig som vi ønsker å gi 

hver menighet tilbud for alle typer gudstjenester. (Høymesser, 

familiegudstjenester, høytidsgudstjenester etc.) Hver kirke er som ulike 

hagerom i den store hagen kirken er.  

 

Høytider og merkedager i gudstjenester 

En annen følge av samarbeidet er en veksling for høytidsdager og merkedager.  

Allehelgen: I 2025 var det felles minnegudstjeneste for menighetene Bønes og 

Storetveit i Bønes på ettermiddagen. Og allehelgensmesse i Storetveit på 

formiddagen. 

Juletid: 1. juledag ble holdt i Storetveit i 2025. 

2.juledag ble holdt i Bønes. Vi forsøker å ta tilbake tradisjonen med 

ungdommens julegudstjeneste i menighetene. 

Julesalmer minutt for minutt 
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Julesalmene minutt for minutt ble gjennomført romjulssøndag i Bønes. Det var 

det 4 året for arrangementet, og det var gode tilbakemeldinger fra besøkende. 

Det bestod av julesalmer som ble spilt fortløpende, hvor deltakerne sang med på 

sangene. Samt mulighet for å slå av en prat med folk i kirkestuen til servering 

av julekaker og kaffe.  Organist fra Bønes og organist fra Storetveit samarbeidet 

om gjennomføringen. 

Dåp: Bønes menighet ønsker å ta imot og legge til rette for alle som søker dåp, 

og hver gang vi feirer dåp - enten det er et lite barn, et litt større barn eller en 

voksen som har blitt døpt - så minnes vi om å ta godt imot dem og be for dem. I 

Bønes er det mange som ønsker dåp i forbindelse med familiegudstjenestene. 

Det er også flere av soknets medlemmer som velger å melde barnet til dåp i 

Storetveit menighet. 

Hvert år er det også noen dåpskandidater fra konfirmantkullet.  

Konfirmasjon: Konfirmasjonstidspunktene avgjøres i samarbeid mellom Bønes 

og Storetveit menigheter som samarbeider om konfirmantarbeidet. De siste 

årene har konfirmasjonshelgen i Bønes gjerne vært lagt til den første helgen i 

mai. I 2025 ble det holdt 4 konfirmasjonsgudstjenester, 3 gudstjenester på 

lørdagen og 1 gudstjeneste på søndagen. 

Vielser: Det er sjeldent med vielser i Bønes kirke. I 2025 var det ingen vielser i 

Bønes.  Tallene fra vår egen statistikk kan tyde på at Bønes ikke blir førstevalget 

når brudepar velger sin vigselskirke.  

Gravferd: For året 2025 var det 35 gravferder tilhørende soknet.  

Kirkekaffe: I Bønes er det kirkekaffe etter søndagsgudstjenestene. Unntakene 

er på røde dager/helligdagene som til påske og jul/pinse. 
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Frivillige ivaretar funksjoner som kirkeverter og medliturger, samt med ansvar 

for kirkekaffe. Det arrangeres kirkekaffe i forlengelsen av gudstjenestene, og 

denne har en viktig funksjon som møtepunkt og fellesskap i menigheten.  

 

VIRKSOMHETSOMRÅDER 

Trosopplæring 

Gjennom 2025 har det skjedd mye i arbeidet for barn og unge i Bønes menighet. 

Vi tilbyr flere aktiviteter for ulike aldersgrupper, og mange barn, unge og 

familier har funnet veien til kirken i løpet av året. 

Kontinuerlige tiltak 

Babysang ble gjennomført i både vår- og høstsemesteret. Tilbudet samler 

voksne som er hjemme med babyer på dagtid til sangstund, lek og sosialt 

fellesskap. Vi synger en kombinasjon av kristne sanger og tradisjonelle 

barnesanger og regler, og deltakelsen er jevnt god. Tilbakemeldingene viser at 

babysang oppleves som et viktig lavterskeltilbud i nærmiljøet. Hvert semester 

har vi også hatt én samling på Gullstølstunet aktivitetssenter. Dette har vært 

verdifulle møter mellom babyer, foreldre og eldre.  

FamilieKRIK Bønes drives av frivillige og samler barnefamilier én gang i 

måneden, ute eller i Bønes Arena. Her deltar familiene i lek, aktiviteter, andakt 

og et sosialt fellesskap. 

MiniSing startet opp igjen våren 2025 etter ett års pause. Tilbudet retter seg mot 

barn i aldersgruppen 3-6 år med fokus på lek og sangglede. De møtes til øving 

annenhver torsdag og har i løpet av året bidratt på flere familiegudstjenester, 

samt sunget på julaften. Gruppen består av en flott gjeng barn som øver sammen 

med dirigent og kantor. 
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TRIA er en klubb for barn i 2.–7. klasse som samles hver torsdag i kirken. 

Klubben har godt oppmøte og drives av engasjerte frivillige voksne. Hver 

samling inneholder både ‘kveldens tipp’ og andakt, i tillegg til et variert 

aktivitetstilbud som lego, minecraft, hobbyverksted, snekring, kakebaking og 

sang. Menighetspedagogene har deltatt på noen samlinger hvert semester, både 

som del av trosopplæringen og med ansvar for andakten. TRIA er et sentralt og 

viktig tilbud for mange barn i menigheten. 

 

Ungdomsklubben i Storetveit og Bønes (Klubben) 

Ungdomsklubben er en ungdomsklubb i Bønes og Storetveit menigheter, men er 

juridisk underlagt Storetveit sokn. Klubben har sin «base» i Storetveits 

menighetshus. 

 

Førsteårsgruppene består av konfirmanter, mens andreårsgruppene består av 

fjorårskonfirmanter. Tredje året gjennomføres lederkurs, og er et ettårig kurs for 

utdanning av ledere til kristent ungdomsarbeid. Lederkurset stiller høye krav til 

deltakelse og regnes for å være et utfordrende og lærerikt år. Det holdes ukentlige 

møter med foredrag og instruksjoner. Foredragene er innom ulike temaer innenfor 

friluftsliv, samt organisatoriske, teologiske og pastorale emner. 

 

Det er populært å gå i Klubben; også etter konfirmasjonstiden. Klubbens 

aktiviteter konsentreres stort om friluftsliv med mange deltakere på turer, og 

deltakelse også på enkelte menighetsarrangementer og gudstjenester. Klubben 

gjennomfører flere årlige turer. Hver gruppe i Klubben har ukentlige møter med 

andakt, lek og mat hjemme hos medlemmer og ledere. 

Bønes speidergruppe møtes hver mandag, enten ute eller inne i kirken. Det er 

en aktiv gruppe med mange deltakere. 
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Søndagsskolen i Bønes menighet arrangeres omtrent én gang i måneden under 

gudstjenesten og ledes av frivillige. Gruppen har en liten fast kjerne, men 

mange av deltakerne er barn som kommer i forbindelse med dåp. I løpet av 

samlingene får barna høre bibelfortellinger, leke, og av og til gjøre 

hobbyaktiviteter. 

Trosopplæringstiltak 

I løpet av 2025 gjennomførte vi en rekke trosopplæringstiltak for barn i 

menigheten. Det har også vært økt samarbeid med Storetveit menighet, noe som 

har gitt gode erfaringer både med tanke på ressurser og deltakere. Det er 

besluttet at tiltak for barn i skolealder skal gjennomføres i samarbeid fremover. I 

2025 gjaldt dette  ‘Tårnagenthelg’  og ‘Grønn Helg’. 

Tiltakene gjennom årett: 

– Sansesamling for 1–2-åringer med smørelunsj og familieaktiviteter 

– Juletrefest med 3-åringer 

– Karnevalsgudstjeneste med utdeling av kirkebok til 4-åringer 

– Påskefest og familiegudstjeneste for 5-åringer 

– Førsteklasses- og skolesekksamling for 6-åringer 

– Lommelyktvandring på TRIA for 2.–7. trinn, med invitasjon til 9- og 10-

åringer 

– Tårnagenthelg for 7–8-åringer i Storetveit kirke 

– Grønn Helg for 13-åringer i Bønes kirke 

- Åpen kirke for ungdom, 13-18 år  

Bønes og Storetveit menigheter har besluttet å ha felles Trosopplæringsutvalg, 

og hadde i 2025 felles møter. 
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Barnehage- og skolesamarbeid 

Barnehagene i nærområdet ble invitert til jule- og påskevandringer i kirken. 

Mange benytter seg av dette tilbudet, og tilbakemeldingene er positive. Barna 

får møte jule- og påskefortellingene gjennom konkreter, lek, fortelling og 

utkledning. Til jul fikk barnehagene også tilbud om forestillingen «Julenatt», en 

dramatisering av julefortellingen med sang og skuespill. I løpet av 2025 deltok 

over 200 barnehagebarn på enten vandring eller forestilling i kirken. 

Én barnehage ønsket en egen omvisning i kirkerommet. Menighetspedagogen 

tok imot gruppen og fortalte om de ulike elementene i rommet og om orgelet. 

Det ble også gjennomført skolegudstjenester før jul i samarbeid med Bønes 

skole og Fjellsdalen skole. Dette er en lang tradisjon i menigheten, og 

samarbeidet fungerer svært godt. Elevene bidrar med ulike oppgaver i 

gudstjenesten, noe som skaper både eierskap og deltakelse. 

Konfirmasjon 

Undervisningen foregikk i ulike grupper som Klubben, “For Andre” i Storetveit, 

Samtalegrupper og “Bare helg” i Bønes. Som tidligere har Bønes og Storetveit 

samarbeidet om konfirmantarbeidet. 

 

MUSIKK 

«Allsang og hygge» 

I samarbeid med vikar-organistene inviterte vi til «Allsang og hygge» 4 ganger 

våren 2025. Det ble først servert suppe. Deretter en time med sang og så 

strikketreff, spill og prat i kirkestuen etterpå. 
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“Våre nyere salmer” 

Ny kantor og organist arrangerte sin første  sangkveld i november.  

 

KIRKEBYGGET 

Vedlikeholdet av kirkebygget ligger under Akasia. Menighetsrådet har opprettet 

husstyre som skal ivareta oppgaver som ligger under andre ansvarsområder enn 

de som Akasia drifter. Husstyret virket også i 2025.  

 

UTLEIE 

I 2025 har utleie vært knyttet til dåpsselskaper, minnesamvær og 

konfirmasjoner. Det har også vært noe utleie tilknyttet kommersiell virksomhet. 

 

MISJON 

Bønes menighet har en avtale med NMS, Det Norske Misjonsselskap, om å 

støtte prosjekter som organisasjonen drifter i Etiopia. Vi hadde en 

misjonsgudstjeneste hvor Benedict Peter fra NMS var på besøk. Han fortalte om 

sine erfaringer som misjonær og vikardiakon fortalte om sine erfaringer som 

kortidsmisjonær. Tilsammen ble det samlet inn kroner 10 640 i 2025 til 

menighetens misjonsprosjekt. 

 

DIAKONI  

Diakoniarbeidet har blitt ivaretatt av vikardiakon i 2025.  Det diakonale arbeidet 

i menigheten omfatter seniorarbeidet «Formiddagstreff», sorgarbeid i form av 

sorggrupper i samarbeid med Fana og Bergensdalen, «Kontaktklubben» for 

personer med utviklingshemming (felles med Storetveit) og institusjonsandakter 
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på Gullstølstunet sykehjem og Gullstølstunet 0msorgsbolig.  Det er også 

gjennomført arrangement og tiltak som klesbyttedag, pensjonistfest, 

Bønesdagen og utdeling av matkurver (organisert av Birkeland, Skjold og Fana 

menigheter) 

  

Formiddagstreff   

Formiddagstreffet er en samling for de eldre i kirkestuen i Bønes kirke. Det 

består av fellessang, et lite kåseri eller foredrag og rundstykkelunsj som 

avslutning. I 2025 har formiddagstreffene vært én tirsdag i måneden. Oppmøte 

varierer fra 10-14 personer, og det er 3-4 frivillige som hjelper til i forkant, 

underveis og i opprydning etter treffene. Det oppleves som et viktig fellesskap 

for de eldre. 

 

Institusjonsandakter ved Gullstølstunet sykehjem og Gullstølstunet 

omsorgsbolig 

En gang i måneden har diakon hatt med seg organist på boligene og 

sykehjemmet. Det har vært fine samlinger begge steder, både beboere og ansatte 

er veldig positive for at kirken kommer på besøk. Vi har hatt sangstund, andakt 

og en enkel kirkekaffe etterpå. Det har kommet 10-20 personer på disse. En 

gang i høst hadde diakon og prest i Bønes en felles gudstjeneste med nattverd på 

Sykehjemmet. Dette ble en fin samling og noe vi ønsker å fortsette med. 

 

 Kontaktklubben (samarbeid med Storetveit) 

Kontaktklubben har i 2025 vært samlet en gang i måneden, og har inneholdt 

sang, ringleker, fortellerstund og kveldsmat i Storetveit! Det er har vært alt fra 

8-15 mennesker med ulike behov tilstede fra gang til gang (inkludert de som 

følger og frivillige), og informasjon om samlingene formidles ut til både 
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enkeltpersoner og til mange av byens bofellesskap. Det er en dreven gjeng som 

fordeler ansvar mellom seg fra gang til gang. Diakonen har vært tilstede på 

samlingene og bidratt i fortellerkroken i samarbeid med frivillig, samt laget 

program med datoer for treffene. Ved påsketiden samlet vi gjengen i kirken 

sammen med prest og organist, det var veldig fint. 

 

Klesbyttedag på Bønes (grønn helg) 

Dette er blitt en fast dag hvert år nå, og med god grunn. Høsten 2025 inviterte vi 

til en grønnere november og en lørdag med klesbytting. Det kom godt over 100 

personer, og mange hadde med seg klær for å bytte. Vi hadde også kafe og 

lykkehjul med brukte leker til inntekt til misjonsprosjektet. Trosopplæringen i 

både Bønes og Storetveit ble også koblet på dette året. 

 

Gjenbruksrom 

Gjenbruksrommet har blitt benyttet av noen få på babysang, men ble helt tømt 

etter klesbyttedagen høsten 2025. Det er dermed ikke i bruk per dags dato, i 

påvente av nye ideer på hvordan drive det på en god måte.  

 

Frivillighetsfesten  

Rett etter sommeren ordnet Bønes, Storetveit og frivillighetsteamet fra BKF i 

stand en fest for frivillige i begge menigheter. Den ble holdt på Bønes dette året. 

Vi hadde god mat, noen bli kjent leker og samtalekort. Det var fint å bli bedre 

kjent på tvers av menighetene, et arbeid som vi ser frem til å fortsette med. 
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ARRANGEMENTER OG KULTUR 

Menighetens juletrefest 

Tradisjonen tro arrangerte menigheten også juletrefest tilknyttet 

helligtrekongersdag første gudstjenesten etter nyttår. 

 

Pensjonistfesten 

Vi startet året med den årlige pensjonistfesten. Her ble det samlet en gjeng på 60 

deltagere. Noe færre enn tidligere år da vi ikke har mulighet til å sende ut 

invitasjon via post slik som før. Så spre gjerne ordet om at festene fortsatt 

holdes i starten av året. Det kommer informasjon på nettsiden til kirken når det 

nærmer seg. 

 

Bønesdagen 

Bønesdagen gikk av stabelen for 28. gang lørdag 5. april kl. 11 –15. Det var stor 

aktivitet og god stemning i og utenfor kirken. Mange lag og organisasjoner 

bidro med stands, aktiviteter og minikonserter. I tillegg var det kafé, utlodninger 

og aktiviteter av ulik klart. Overskuddet ble delt mellom Kirkens nødhjelp, 

Bønesfondet og menigheten.  Bønesdagen er et arrangement som utløser stort 

frivillig engasjement. 

 

Bønesfondet  

Lokale lag og organisasjoner kan søke støtte til sitt arbeid. og utdeling av midler 

av 1/3 av overskuddet fra Bønesdagen blir gitt til fondet.  

Fondets Utvalg består 2025 av Gunn-Frøydis Unneland Westerheim 

(Sokneprest, leder av utvalget), Trygve Garnæs (Medlem og bosatt i 
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menigheten) og Kjersti O. Røyrvik (Representant fra nærmiljøutvalget). 

Bønesfondets utdeling 2025 var:  

  

Menighetens sommerfest 

Menighetens sommerfest arrangeres årlig etter gudstjenesten en helg i mai eller 

juni. Da er det lek og grilling utenfor kirken ettter gudstjenesten. Årets fest var 

været på vår side, og folk koste seg i solen med mat og prat. Dette året deltok Tria 

med sang på familiegudstjenesten, og flere ble med på sommerfesten etterpå. 

 

Julegrantenning 1. søndag i adventtiden 

Hver 1.søndag i advent arrangerer menigheten julegrantenning utenfor kirken 

etter gudstjenesten.  Bønes skolekorps stilte med musikere og instrumenter. Det 

ble sang og juletregang rundt treet, og servering av pepperkaker, klementiner, 

kakao og gløgg. Som i fjor bygget Tria en pepperkakeby som ble stilt ut denne 

dagen. Barnefamilier i nærområdet ble invitert til å lage engler å henge opp i 

trærene i engleskogen utenfor kirken. Bønes menighet takker Lions Club 

Løvstakken for juletreet som ble gitt og satt opp ved julegrantenningen til advent. 

Dette er en tradisjon mange setter pris på.  

 

Bønes menighetsråd 2025 
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